

Classico

M102D Mobile

- Einfach zu bedienendes Mobiltelefon
- Téléphone mobile à utilisation simple
- Telefono cellulare semplice funzionamento
- Mobile phone - simple and easy



- Betrieb mit zwei SIM Karten
- Fonctionnement avec deux cartes SIM
- Alloggiamento per 2 schede SIM
- 2 SIM cards in one phone



- LED-Taschenlampen-Funktion
- Fonction lampe de poche LED
- Funzione torcia LED
- LED torch function



- Foto-Apparat
- Appareil photo
- Fotocamera
- Photo camera

www.switel.com

| | | | | | | | | |
|---|---|--|--|--|---|--|-------------------------------------|--|
| Grafisches Farbdisplay Ecran graphique couleur Display grafico a colori Graphical colour display | Alphanumerische Speicherplätze Places de mémoire alphanumériques Posti di memoria alfanumerica Alphanumeric memories | Foto-Apparat Appareil photo Fotocamera Photo camera | Integrierte Taschenlampe Lampe de poche intégrée torcia integrata integrated pocket torch | Vibrationsignalisierung Signalisation par vibration segnalazione a vibrazione Vibration alert | Max. Gesprächsdauer Max. durée de communication Mass. durata di conversazione Max. talk time | Max. Standby-Zeit Max. autonomie en veille Mass. standby Max. Stand-by time | MMS Multimedia Messaging Service | Betrieb mit zwei SIM Karten Fonctionnement avec deux cartes SIM Alloggiamento per 2 schede SIM 2 SIM cards in one phone |
|---|---|--|--|--|---|--|-------------------------------------|--|



- Einfach zu bedienendes Mobiltelefon
- Große Tasten
- Vibrationsalarm
- Telefonbuch für max. 500 Einträge von Namen + Nummern
- Betrieb mit zwei SIM Karten
- Terminkalender, Taschenrechner, Wecker
- Menü in 4 Sprachen (D, F, I, GB)
- Fotoapparat
- LED-Taschenlampe
- Bluetooth

TECHNISCHE DATEN:

- Dualband GSM (900/1800 MHz)
- 4,5 cm (1,77") Farbdisplay
- 800 mAh Li-ion Akku
- Max. 4 Std. Dauergespräch
- 160 Stunden Stand-by
- Maße: 108 x 45 x 12 mm
- Gewicht incl. Batterie 65 g

Verpackungsinhalt:

- Mobiltelefon, Ladekabel, Li-Ion-Akku, Bedienungsanleitung



- Téléphone mobile à utilisation simple
- Grosses touches
- Alarme par vibration
- Répertoire téléphonique avec 500 noms et numéros d'appel
- Fonctionnement avec deux cartes SIM
- Calendrier, calculatrice, réveil
- Affichage du menu en 4 langues (D, F, I, GB)
- Appareil photo
- Lampe de poche LED
- Bluetooth

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES :

- GSM bi-bande (900 / 1800 MHz)
- Afficheur couleur de 4,5 cm (1,77")
- Batterie : Li-Ion 800 mAh
- Max. 4 heures de communication continue
- 160 heures veille
- Dimensions : 108 x 45 x 12 mm
- Poids (batterie incluse) 65 g

Contenu de l'emballage :

- Téléphone portable, Adaptateur secteur, Batterie Li-Ion, Mode d'emploi



- Unità portatile semplice funzionamento
- Grandi tasti
- Allarme a vibrazione
- Rubrica per max. 500 voci composte da nome + numero
- Alloggiamento per 2 schede SIM
- Calendario, calcolatrice, Sveglia
- Menu in 4 lingue (D, F, I, GB)
- Fotocamera
- Torcia LED
- Bluetooth

SPECIFICHE TECNICHE:

- Dual band GSM (900 / 1800 MHz)
- Display colore da 4,5 cm (1,77")
- Batteria: ioni di litio da 800 mAh
- Max. 4 ore di autonomia di conversazione
- 160 ore di stand-by
- Dimensione: 108 x 45 x 12 mm
- Peso incl. batterie 65 g

Contenuto della confezione:

- Telefonino, Cavo di ricarica, Batteria agli ioni di litio, Istruzioni d'uso



- Mobile phone - simple and easy
- Big buttons
- Vibration alarm
- Phonebook with 500 entries for names and numbers
- 2 SIM cards in one phone
- Calendar, Calculator, Alarm clock
- Menu in 4 languages (D, F, I, GB)
- Photo camera
- LED torch
- Bluetooth

TECHNICAL DATA:

- Dual band GSM (900 / 1800 MHz)
- 4.5 cm (1.77") colour display
- 800 mAh Li-ion Battery
- Max. 4 hrs. continuous conversation
- Standby up to 160 hrs.
- Dimensions: 108 x 45 x 12 mm
- Weight including battery 65 g

Packaging unit:

- Mobile phone, Mains adapter, Li-Ion battery, Operating instructions



7 640162 780919 >

SAR: 0.806W/Kg



Route d'Englisberg 11 · 1763 Granges-Paccot · P.O.Box 128 · Switzerland
 Phone: (+41) 026 460 10 20 · Fax: (+41) 026 465 16 80 · E-mail: info@telgo.ch
 www.switel.com · www.switelmobile.com · www.switel-senior.com · www.switel-babies-kids.com

EAN 76 401 6278 091 9

09.05.2016